HoBble kKoMBUHauUNMKM - 3aCTaBNsOT
ee npoboBaTb HOBbIE MAPLLPYTHI

a*b+c*d

->  (a+b)*(c+d)

MPABUNA TABUPUHTA

1.coenatb xog Ha N KneTok B 04HOM U3 4 HanpasneHun,

2.caoenatb pasBopoT B O4HO U3 4-X HanpasfieHNU
3.BEPHYTLCA B OOHY 13 NpeablayLmx TodeK MapLupyTta

(X,y) - KOOpANHaTbI
TEKyLLEWN KNeTKn, Kyaa
HanpaeneHa ronosa
(4ncno ot 1 go 4)
orpaHuyeHus B Buge
KoopauHaT nabupuHTa

MacCCUB XMBbIX KIEeTOoK
(x1,y1),(x2,y2),(x3,y3)

[TPABUJIAT=>
[TPABUJIAZ

yucno1 | ymncno?2 |4mncnod3

ymncno4

4ymcnob

4yncnoo || Ymncno’ | 4mncno8

4ymncno9

NMPABUNA UTPbl XXN3Hb
1)NpaBnno poXxaeHus:
€CINN Y KNETKN 3 XMBbIX
cocefa - B HEN
3apoXXOaeTCsl XN3Hb
2)NpaBunno CMepTH:

€CIN Y KIETKN MeHbLue 2
nnn donbuie 3 XMBbIX
cocefen - B HEN XKN3Hb
yMpeT

MeHb@ 10

HEYTO

8 CTOpOH
ceeTa

MeHbLue < 10

MeHbLLE < 10

naes

crnenos

KnaaTtb Nno
oyepeau B
NnabupuHT BCeX
XXUBYUUX

wait 1000 -> 5000
25 no 5000
1 -30000




